ch スタッフ会員規約

第1条 名称、運営及び目的

この会は、「ch FILES コミュニティ」(以下「コミュニティ」といいます。)と称します。本コミュニティの運営は、各地域で ch FILES を発行する会社(以下「運営会社」といいます。)が各地域ごとに行うものとします。本コミュニティの活動は、高校生へ向けてさまざまな体験にチャレンジする機会を提供することを目的としています。

第2条 会員の資格

本コミュニティには、高等学校に在学中の方のみが入会できるものとし、会員(以下 「ch スタッフ」といいます。)とは、本規約を承認し、保護者の同意を得たうえで入会のお申し込みをされ、運営会社が入会を承認した個人をいいます。

第3条 規約の適用範囲

本規約は、本コミュニティの取り扱い等について、ch スタッフと運営会社との間に適用されるものです。

第4条 入会金・会費・活動費

本コミュニティの入会金、会費等は無料です。ただし ch スタッフの活動に関わる移動交通 費、飲食費等は原則として自己負担とします。

第5条 活動の監督権

ch スタッフの活動は、運営会社の社員が監督し、必要と判断した指示・指導を行います。 ch スタッフはその指示・指導に必ず従うこととします。

第6条 秘密保持

ch スタッフの活動には、個別の案件ごとに秘密保持期間が設定されている場合があり、ch スタッフは秘密を遵守する責任を負うものとします。

第7条 肖像権・著作権・利用権

ch スタッフとして活動した際の肖像権、著作権、管理権その他の権利は、運営会社に帰属します。また ch スタッフが寄稿したテキスト、画像などは、運営会社が複製、改変、掲示、公衆送信、転載および第三者に許諾することを了承するものとします。

第8条 会員情報の取扱い

ch スタッフの氏名、住所、生年月日、性別、電話番号、学校、学年、メールアドレス等の個

人情報(以下「会員情報」といいます)は、第9条に定める利用目的以外に利用いたしません。ただし、法令により認められる場合は、第三者に会員情報を提供することがあります。会員情報は、運営会社が厳重に管理・保管し、運営会社が定める時期に適切な方法により廃棄処分いたします。ch スタッフの氏名・住所・電話番号等の変更・訂正または会員情報の開示・利用停止の申し出が会員本人よりあった場合は、所定の手続きに従ってご本人であることを確認させていただいたうえで、合理的な期間、妥当な範囲内で対応いたします。

第9条 会員情報の利用目的

会員情報は以下の目的のために利用いたします。

- (1) ch スタッフの活動及び本コミュニティの運営に関わるご連絡のため。
- (2) ch FILES 本誌及び資料、商品等の発送のため。
- (3) ch アプリのスタンプ (ポイント) 管理と景品交換のため。
- (4) お問い合わせ、ご相談への対応のため。
- (5) 前各号ほか、会員の事前の同意を得た目的のため。

第10条 会員資格の喪失

ch スタッフが以下の項目のいずれかに該当するときは、ch スタッフの資格を喪失します。

- (1) 本規約に違反し、運営会社が ch スタッフとして不適格であると判断したとき。
- (2) 入会または変更のお申し込みに際し、虚偽の申告があったとき。
- (3) 高等学校を卒業し、その卒業年度が終了したとき。
- (4) 本規約に同意いただけないとき。
- (5) 他の ch スタッフまたは第三者に対する誹謗中傷、いやがらせを行ったとき。
- (5) その他、運営会社が ch スタッフとして不適当と判断したとき。

第11条 退会

本コミュニティは、随時退会できるものとし、退会に際しては、運営会社に退会の届出を行 うものとします。

第12条 本規約の変更

運営会社が必要と判断した際には、ch スタッフの承諾なしに本規約の変更ができるものとします。なお、この場合、本コミュニティの取り扱いは変更後の本規約に基づくものとします。

第13条 お問い合わせ窓口

本規約および会員情報の開示・訂正・利用停止等に関するお問い合わせ・ご相談は、下記の 運営会社までご連絡ください。 ch FILES 北海道版 運営会社 株式会社リアルグロウ札幌支社 札幌市北区北 10 条西 1 丁目 10 MC ビル 3F TEL:011-788-8005 sapporo@ ch-files.net

ch FILES 関東版・九州版 運営会社 株式会社メディオ ch 事業部 東京都渋谷区神南 1 丁目 5-14 三船ビル 3F TEL:03-6427-8372 tokyo@ch-files.net

ch FILES 東海版 運営会社 株式会社 win*key 名古屋市中区大須 3-1-36 林太陽ビル 9 F TEL:052-251-0720 https://www.winkey.co.jp tokai@ch-files.net

ch FILES 関西版 運営会社 株式会社メディオ ch 事業部 大阪市北区曽根崎新地 2-5-29 TEL:06-6344-5530 kanto@ch-files.net

ch FILES 中国版 運営会社 株式会社マルシン広告社 岡山県岡山市南区豊成 3 丁目 24 番 15 号 TEL:086-263-4141 chugoku@ch-files.net

2019年3月1日制定